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Троп ар воскресний, гл. 6:  А� нгельські си́ли – на
гро́бі Твої́м,* а сторо́жа омертві́ла.* Ма́рія ж
стоя́ла у гро́бі,* шука́ючи пречи́стого ті́ла Твого́.*
Полони́в Ти ад, та не перемо́жений ним,* зустрі́в
Ти Ді́ву, дару́ючи життя́.* Воскре́слий з ме́ртвих
Го́споди, сла́ва Тоб́і.
Слава: Кондак, гл. 6: Життєда́йною доло́нею*
уме́рлих із мря́чних доли́н* воскреси́в усі́х
Життєда́вець – Христо́с Бог,* воскресі́ння пода́в
людсько́му ро́дові.* Він бо всіх Спаси́тель,
воскресі́ння, і життя́, і Бог усі́х.
І нині: Богородичний, гл. 6:  Засту́пнице
христия́н непости́дна,* моли́твенице до Творця́
незамі́нна,* не погорди́ голоса́ми молі́нь
грі́шників,* але́ ви́переди як блага́я з по́міччю
нам, що ві́рно співа́ємо тобі́:* Поспіши́сь на
моли́тву і ско́ро прийди́ на молі́ння,* заступа́ючи
повсякча́с, Богоро́дице, тих, що почита́ють тебе́.

і розповіли про це в місті та по селах. 35. І
вийшли люди подивитися, що сталось.
Прибули вони до Ісуса й найшли, що чоловік, з
якого вийшли біси, сидів при ногах Ісуса,
одягнений та при умі – і злякались. 36. Наочні
свідки їм розповіли, як вилікувався біснуватий.
37. Тоді все населення герасинської округи
почало його просити, щоб відійшов від них, бо
великий страх огорнув їх. І він увійшов до
човна й вернувся. 38. А чоловік, з якого вийшли
біси, просив Ісуса, щоб бути а ним, але він
відпустив його, кажучи: 39. – Вернися додому й
розкажи все, що Бог зробив тобі. Пішов той,
сповіщаючи по всьому місті, що Ісус зробив
йому.
(Лк. 8, 26-39.)

Причасний
Хваліте Господа з небес, хваліте Його в
вишніх (Пс. 148,1). Алилуя, тричі. 
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Прокімен, гл. 6
Спаси́, Го́споди, наро́д Твій і благослови́
спадкоє́мство Твоє́ (Пс, 27,9).
Стих:  До Те́бе, Го́споди, взива́тиму, Бо́же мій, щоб
не відверта́вся Ти мо́вчки від ме́не (Пс. 27,1).

Апостол
До Ефесян послання 

святого апостола Павла читáння 
    Браття, Бог, багатий милосердям, з великої своєї
любови, якою возлюбив нас, 5. мертвих нашими
гріхами, оживив нас разом із Христом: благодаттю
ви спасені! 6. І разом з ним воскресив нас, і разом
посадив на небі у Христі Ісусі, 7. щоб у віках
грядущих він міг показати надзвичайне багатство
своєї благодаті у своїй доброті до нас у Христі Ісусі.
8. Бо ви спасені благодаттю через віру. І це не від
нас: воно дар Божий. 9. Не від діл, щоб ніхто не міг
хвалитися. 10. Бо ми його сотворіння, сотворені у
Христі Ісусі для добрих діл, які Бог уже наперед був
приготував, щоб ми чинили.
(Еф. 2, 4-10.)

Алилуя, гл. 6
Стих 1: Хто живе́ в по́мочі Всеви́шнього, під
покро́вом Бо́га небе́сного осе́литься (Пс. 90,1).

Стих 2:  Ска́же Господе́ві: Ти – засту́пник мій і
прибі́жище моє́, Бог мій, і наді́юся на Ньо́го 
(Пс. 90,2).

Євангеліє
Від Луки святого Євангелія читáння 

    В той час прийшов Ісус у Герасин-околицю, що
проти Галилеї. 27. Як Ісус вийшов на берег, попався
йому назустріч один чоловік з міста, що мав бісів.
Він з давнього часу не носив одежі й мешкав не в
хаті, а в гробах. 28. Побачивши Ісуса, він закричав,
припав йому до ніг і сказав сильним голосом: – Що
мені і тобі, Ісусе, сину Бога Всевишнього? Благаю
тебе, не муч мене! 29. Він бо велів нечистому духові
вийти з чоловіка. Дух той часто хапав чоловіка, і
його тоді в'язали кайданами та ланцюгами і
стерегли, та він трощив окови, і демон гонив його
по пустинях. 30. Ісус спитав його: – Як тобі на ім'я?
– Леґіон – відповів той, багато бо бісів увійшло в
нього. 31. І вони благали його, щоб він не велів їм
іти в безодню. 32. Було ж там велике стадо свиней,
що паслося на горі, і демони просили його, щоб він
дозволив їм увійти в них. Він дозволив їм. 33.
Вийшли демони з чоловіка, увійщли в свиней, і
кинулося стадо з кручі в озеро й потонуло. 34.
Побачивши, що сталося, пастухи кинулись у розтіч 


